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Θεσσαλονίκη: Στο «κόκκινο» πάλι η
εγκληματικότητα - Διπλάσιες οι καταγγελίες για

τσιγάρο και ηχορύπανση σε σχέση με όλη τη
χώρα

Το θέμα της ασφάλειας στις πόλεις συζήτησαν οι δήμαρχοι στο Δ.Σ. της ΠΕΔΚΜ - «Τα
κρούσματα έχουν πάρει χαρακτήρα πανδημίας στις περιοχές της πόλης, ανατολικά και

δυτικά», τόνισε ο πρόεδρος Ι. Καϊτεζίδης
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Φανή Σοβιτσλή

Κραυγή διαμαρτυρίας και αγωνίας για τη ραγδαία αύξηση της

εγκληματικότητας στη Θεσσαλονίκη και τις άλλες περιφερειακές ενότητες

της Κεντρικής Μακεδονίας υψώνουν οι δήμαρχοι, απαιτώντας να

ενισχυθούν άμεσα τα αστυνομικά τμήματα με προσωπικό και εξοπλισμό.

Παράλληλα, καλούν τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη να σκύψει με

ενδιαφέρον στο πρόβλημα, καθώς όπως αναφέρουν «το θέμα έχει φτάσει

στο απροχώρητο και δεν πάει άλλο».

Όπως τόνισαν οι αιρετοί στη σημερινή συνεδρίαση της Περιφερειακής

Ένωσης των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) όπου συζητήθηκε το

θέμα της ασφάλειας στις πόλεις, το αίσθημα ανασφάλειας των

Σχετικά Άρθρα
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«Επιδημία» ληστειών στη
Θεσσαλονίκη: Βίντεο ντοκουμέντο
με ληστές να απειλούν με μαχαίρι
υπαλλήλους
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Θεσσαλονικέων, με τα σοβαρά κρούσματα εγκληματικότητας να διαδέχονται

το ένα το άλλο, βρίσκεται στο «κόκκινο», εξαιτίας της υποστελέχωσης σε

ανθρώπινο δυναμικό και της τεράστιας έλλειψης οχημάτων.

Τα προβλήματα είναι πάρα πολλά, παραδέχθηκε ο Γενικός Επιθεωρητής

Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας, αντιστράτηγος Γεώργιος Δούβαλης,

τονίζοντας ότι είναι πρωτόγνωρη η κατάσταση που επικρατεί με τα

κρούσματα εγκληματικότητας. Μάλιστα για τη Θεσσαλονίκη, είπε, ότι ο

αριθμός των καταγγελιών, ειδικά για την ηχορύπανση και την αντικαπνιστική νομοθεσία είναι διπλάσιες από το σύνολο

που καταγράφονται σε όλη την Ελλάδα.

«Τα κρούσματα έχουν πάρει χαρακτήρα πανδημίας»

Για πανδημικό φαινόμενο, έκανε λόγο ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

αναφερόμενος στα κρούσματα εγκληματικότητας. «Η αυτοδιοίκηση φωνάζει εδώ και πολλά χρόνια. Από το 2017 με τη

συγχώνευση αστυνομικών τμημάτων είχαμε υψώσει φωνή διαμαρτυρίας γιατί δεν υπήρχε κανένας σχεδιασμός, και

δυστυχώς συνεχίζουμε να επιβεβαιωνόμαστε και να δικαιωνόμαστε δυστυχώς για τις κοινωνίες μας. Είναι πλέον

πανδημικό φαινόμενο» τόνισε ο ίδιος.

Τα κρούσματα, είπε χαρακτηριστικά, έχουν πάρει χαρακτήρα πανδημίας στις περιοχές της πόλης, ανατολικά και

δυτικά της Θεσσαλονίκης, και πραγματικά κάτι πρέπει να γίνει.

«Τιμούμε τις προσπάθειες που κάνουν οι αστυνομικοί στην πόλη και πιστεύουμε ότι κάνουν ότι μπορούν, και σε επίπεδο

αστυνομικής διεύθυνσης, αλλά το θέμα είναι βαθιά πολιτικά. Θα πρέπει να γίνουν επιλογές ώστε η Θεσσαλονίκη, η

ευρύτερη περιοχή, αλλά και η περιφέρεια της Κεντρικής Μακεδονίας να ενισχυθεί".

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ διατύπωσε τη άποψη ότι πρέπει να αλλάξει και η νομοθεσία. «Πρέπει να αυστηροποιηθεί η

νομοθεσία για να μπορέσουμε να ελέγξουμε τις πόλεις. Επαναλαμβάνω είμαστε καθημερινά αποδέκτες έντονων

διαμαρτυριών από τους συμπολίτες μας» σημείωσε.

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης - ΠΕΔΚΜΙγνάτιος Καϊτεζίδης - ΠΕΔΚΜ

«Δεν πάει άλλο»

Ο κ. Καϊτεζίδης υποστήριξε ακόμη  ότι «δεν πάει άλλο» και πως η πολιτεία πρέπει να πάρει σοβαρά αυτό το θέμα.

«Γινόμαστε αποδέκτες καθημερινά περιστατικών διαρρήξεων, κλοπών, ληστειών στις περιοχές και κάποια στιγμή πρέπει

να σταματήσει αυτό το πράγμα. Όταν το κράτος μιλάει για ποιότητα ζωής της πόλης, δεν μπορεί οι πολίτες να

αισθάνονται ανασφαλείς μέσα στα σπίτια τους. Όταν κινδυνεύουν μέσα στο ίδιο τους το σπίτι, τότε έχουμε χάσει το

στοίχημα για την ασφάλεια στις πόλεις και της ποιότητας ζωής» υπογράμμισε.

Το ένα θέμα, είπε, είναι αυτό της καταστολής, της ενίσχυσης σε προσωπικό και σε μέσα και το άλλο είναι ότι κάτι πρέπει

να γίνει και με τις διατάξεις του νόμου σε επίπεδο θεσμικό. "Έχουμε καταγγελίες αστυνομικών, συλλαμβάνουν τους

διαρρήκτες και εκείνοι γελούν και του λένε τις μας συλλαμβάνεται αφού το βράδυ θα είμαστε πάλι ελεύθεροι . Έχουμε

  30/01/2023 20:40

Θεσσαλονίκη: Μαχαιρώματα μέσα
σε κουρείο - Στο νοσοκομείο ένας
τραυματίας (φωτ.)
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φτάσει σε τέτοιο σημείο θράσους αλλά και σε επίπεδο ψυχολογίας του ένστολου προσωπικού. Δεν γίνεται να τους

συλλαμβάνεις το πρωί και το ίδιο βράδυ να συνεχίζουν το έργο τους" ανέφερε ο ίδιος.

Θα ενισχυθεί η αστυνομία

Από την πλευρά του ο Γενικός Επιθεωρητής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας, αντιστράτηγος Γ. Δούβαλης, μιλώντας στη

συνεδρίαση της ΠΕΔΚΜ παραδέχτηκε ότι υπάρχει πρόβλημα με το προσωπικό, επισημαίνοντας ότι η αστυνομία καλείται

να καλύψει πολλά περιστατικά, ακόμα και το θέμα των αδέσποτων. 

«Ειδικά οι καταγγελίες για ηχορύπανση και παραβίαση του αντικαπνιστικού νόμου στη Θεσσαλονίκη είναι διπλάσιες από

το σύνολο που καταγράφονται σε όλη την Ελλάδα» είπε χαρακτηριστικά, ενώ δήλωσε, με βάση και τη διαβεβαίωση του

αρχηγού της αστυνομίας, ότι θα ενισχυθεί στις καλοκαιρινές μεταθέσεις. «Για τις περιοχές των Σερρών, της Βέροιας και

της Πέλλας θα ενισχυθούν επίσης, ενώ βρίσκονται σε άμεση προτεραιότητα ως προς την υλικοτεχνική υποδομή»

υπογράμμισε ο κ. Δούβαλης.

Από την πλευρά του, ο γενικός αστυνομικός διευθυντής Θεσσαλονίκης, ταξίαρχος Χρήστος Μπουλούμπασης,

διαβεβαίωσε τους δημάρχους ότι οι δυνάμεις της αστυνομίας κινούνται σε όλον τον νομό Θεσσαλονίκης, ενώ

περιοχές που έχουν πρόβλημα εξυπηρετούνται και από όμορα τμήματα. «Είμαστε στη διάθεσή σας. Έχουμε τα αφτιά

μας και τα μάτια μας ανοιχτά, είμαστε παρόντες με τον τρόπο που μπορούμε και με τα ελλείμματα που έχουμε», είπε

χαρακτηριστικά και τόνισε ότι θα υπάρξει και περαιτέρω προσπάθεια όπου χρειάζεται» σημείωσε ο ίδιος.
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